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[TEPIXTEPIOY

A" AYKEIOY
Ofuato TPoaymYIKOV eEETACEMV
tep1060v lovviov

oV AlyeBpa

OEMA 1o

A. Aivetarn eéiowon ax’ + fx+y=0,a=0

No amodeilete 611 S =X + X, = s P =X X = Y (%, %, ot pilec g e&lowong)
a
10 povéideg
B. Trovopdleton v-ootn| pila evog pun apvntikod aptfpov o kot tmg supuPoAiletar ;
5 povéodeg
I'. Xapoaxtnpiote T1g TopaKkdT® TPoTAcElS e TNV Evoeln cwotn (X) 1 AdBog (A).
1. Heklowon a-X+P =0 sivar advvam 6tav f=0 xauw a # 0.
2. Ava<X<P, 1ot XE(OL,B].
3. Av a<0 ko1 B<0, to1¢ ‘OL + B‘ = ‘OL‘ + ‘B‘ .
4. Tw kaBe Tporypatikovg aptBpovg o kot B ioyvet ) oyéon: ‘OL . B‘ = ‘OL‘ . ‘B‘ .
5. Av >0 ko k, L e N to1¢ 1oydet %/5/3 = K*%/E.
(10 povadeg)
®EMA 20
Atvovton ot mapaotéosi : A= X+4|+7 xau B x—4|+7
A. Na Avbein avicowon A > 8.
8 povéodeg
B. Na AvBei n avicwon B < 14.
8 povéodeg

I'. Na Avbei n e€lowon A=B .

9 novadeg



O®EMA 3o

3X+9,avXx<2

Atvetoam cvvépmon T (X) = {6 3 5
X+95 avX>

4 7
A) No vrohoyiotovv ot Tipég: T (5), f(O), f», f(3) ,f (5)
5 uopla
B) Na kdvete ) ypagikn g mopdotocn
10 popra

I') Na Bpebei 0 A R dote n andotoon tov onueiov A0, T(0)) xa B(/'L, f (1)) va. givat iom

pe 5
10 popra
OEMA 4°
, , 2x° —x+a
Aivetonn cvuvapmon f(X) = —5——.
X°—5x+4
A) Noa Bpebei 1o medio opiopod g ocvvaptnong f(X).
5 povéideg
B) Na Bpeite v 1iun tov mpaypatikov aptfpod o, av yvopilete 0Tt | YpAQIKT ToPACTACT
™ f Siépyetan amd to onueio A(3,-7). 5 pHovadec
I Av a=-1, t61¢:
o) No amrhomomBei o TOmOG TG GLVAPTNOTG. 5 povéoeg
B) Na BpeBovv ta onueio Toung g e Toug AEOVEG. 5 novadeg

v) Na Bpeite ta dStoothpote ota onoia 1 ypaeikn topdotacn g f(X) Ppioketar mavo
Tov a&ova .
5 povéideg
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